
Please find below the results of the recent parental questionnaire 

Autumn Term 2018 Parental Questionnaire 
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Autumn Parental Questionnaire 2018

Strong Agree or Agree Disagree or Strongly Disagree No Answer or Don't Know

 Strongly Agree or Agree Disagree or Strongly Disagree  No Answer or Don't Know  

Q1 99.6% 0.4% 0.0% 

Q2 100.0% 0.0% 0.0% 

Q3 98.4% 1.6% 0.0% 

Q4 99.2% 0.8% 0.0% 

Q5 99.6% 0.4% 0.0% 

Q6 100.0% 0.0% 0.0% 

Q7 100.0% 0.0% 0.0% 

Q8 98.8% 1.2% 0.0% 

Q9 99.2% 0.8% 0.0% 

Q10 98.8% 1.2% 0.0% 

Q11 99.2% 0.8% 0.0% 

Q12 93.1% 2.0% 4.9% 

Q13 98.8% 0.8% 0.4% 

Q14 97.2% 1.2% 1.6% 



 

 

 Parental Questionnaires were given out during the Autumn term parent’s evening in 

the week commencing 5.11.18. We received 246 completed parental questionnaires. 

Some of the positive comments include: 

 “The class teacher has made my son feel very welcome and has helped him settle into Year 

4.” 

“My child is improving everyday with support.” 

My child’s class teacher is a great teacher. Feel confident in their methods.” 

“I would just like to say a big thank you to my child’s class teacher for believing in my son 

and encouraging him to try harder. Thanks you so much.” 

“Thank you all for helping my child to perform well in her studies.” 

“My son couldn’t be happier with his school friends and his amazing teacher. Thank you all 

for looking after him so well this is a truly wonderful school.” 

“Very pleased with progress child is making and have good communication with teacher and 

assistants when needed.” 

“I am happy with the school and the learning curriculum.”  

“My child is really keen to join the class every morning.”  

 

 We also asked how parents were managing the changes to our reading system that 

was introduces in September. Here are some of the positive comments: 

“Very well”                      “We think the changes are working really well.”                 

“Very well, our child is progressing amazingly.”             “Enjoying the change aspect.”    
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Q14

Would you recommend Oakley Vale Primary 
School? 

Strongly Agree or Agree Disagree or Strongly Disagree No Answer or Don't Know



“Fine, my child is enjoying spending time reading her book.”         “The new system is fine.”  

“I think they are better. The child is more relaxed when reading.”   

“3 times easier to achieve than 5”                        “The idea of school library is great!”  

“I feel it works well, less confusing.”                

“I get to know how much my daughter understands English.”  

“My child loves reading and new changes haven’t affected her on her joy of reading.”  

“This gives the children the time to get to know the story more.”  

“Very effective and easy to follow.”  

“It took a while but more understandable now I asked about it.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Questionnaire for parents and carers 

Please read the following statements and tick the answer which best fits what you think about the 
school. Please only tick one box per statement. If you cannot answer leave it blank. Please place your 
completed questionnaire in the boxes provided outside your child’s classroom. 

 (please tick) Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

1 My child enjoys attending Oakley Vale Primary.     

2 Oakley Vale Primary School keeps my child safe.     

3 
I receive valuable information regarding my 

child’s progress. 
    

4 My child is encouraged to be ambitious.      

5 The teaching is good at Oakley Vale Primary.     

6 Pupils and teachers respect one another.     

7 
Oakley Vale Primary makes sure that my child is 

well prepared for the future. 
    

8 
Oakley Vale Primary offers a broad and varied 
curriculum, catering for a wide range of needs.     

9 
Oakley Vale Primary meets my child’s particular 

needs. 
    

10 
The pupils at Oakley Vale Primary get help and 

support to do their best.     

11 
If I have a concern I know someone will listen to 

me. 
    

12 
Oakley Vale Primary deals with any known cases 

of bullying effectively.     

13 
Oakley Vale Primary is led and managed 

effectively.     

      

14 
I would recommend this school to 

another parent. 
Yes  No  

 

15 
How are you managing the changes 

to the reading system?  

 

 

 

       

15 If you want to explain any of your answers, or if there is anything else you want to share please tell 

us here. 

My child’s class is…………………………    Date - 

 

 

 


